PHONG GD & BT QUAN THANH XUAN
TRUONG THCS PHAN PINH GIOT

KIEM TRA GIUA HQC KY I

NAM HQC 2023-2024
Mén: TOAN - Lép 7 ‘
Thot gian: 90 phut (khong ké thoi gian giao dé)

MA TRAN
ap do
Nhén biet Thong hiéu Van dung Cong
Chu deé
Cap do thap Cap do cao
TNK TNK TN
TL TL | TNK TL TL
Q 9 2 KQ
1. Tzflp hop Nam (qu’qc tap | Biét thuc hién | Str dung linh hqat sz}n dung
cac so hiru ti, | hop so hitu ti phép tinh cac phép tinh d¢ | kién thuc tim
cac phép Vé:l khai niém cong, tru, ) tinh toan, tinh d@éu kién mét
toan trong sO hitru ti nhan, chias6 | hop ly, tim x va sO hiru ti c6
tap hop so htru ti giai quyét duoc gia tri nguyén
hiru ti van dé thuc tién
S4 diém 0,5 0,25 1 2,5 0,5 3,75
Ti lé % 5% 2,5% | 10% 25% 5% 37,5%
2. Lity thira Biét tinh Ity | Van dung kién
cia mot soO thtra cna mot | thirc dé thire hién
hiru ti, thi s0 hiru ti phép tinh c6 chira
tuw thue hién Ity thira cua mot
phép tinh va sO hitu ti va bai
qui tac toan tim x
chuyén vé
So cdu 1 1 2 4
S6 diém 025 | 0,5 1 1,75
Til¢ 2,5% | 5% 10% 17,5%
3. Goc va Nhan })iét hai N:flm duoc Van dung kién
dwong thang | goc doi dinh, dau hi¢u nhan | thire chimg minh
song song hai goc ké bu, | biét hai hai duong thang
hai goc ¢ vitri | duong thang | song song, vudng
dong vi, so le | song song gbc...
trong....
S6 cdu 3 1 1 2 7
S6 diém 0,75 025 | 1S L5 4
Ti le 7,5% 2,5% | 15% 15% 40%
Téng sé cdu 5 7 7 1 20
Téng diém 1,25 3,75 4,5 0,5 10d
Tilé % 12,5% 37,5% 45% 5% 100%




TRUONG THCS PHAN PINH GIOT KIEM TRA GIUA HQC KY I
NAM HOQC 2023 - 2024
pPi1 Mén: TOAN — Lép 7
Thot gian: 90 phut
(Khéng ké thoi gian giao dé)

PHAN I: TRAC NGHIEM (2,0 diém): Chon ciu trd 16i diing cho méi cau héi sau
Cau 1. Khang dinh nao sau day la sai ?

A. -3€Q. B.%gZZ. C. 3,2¢eN. D.%e@.
Céu 2. Quan sat hinh vé& bén. S6 do cua goc xOx' bang
A. 45°. B. 135°. Y
C. 90°. D. 180°.
45°
T 0] y

Céu 3. Trong céc s6 hitu ti sau sd ndo biéu dién s6 hitu ti _71?
AL . . .
2 —4 15 —24

Cau 4. S6 do yOz trong hinh 1a:

110°

z o X

A. 180° B. 110° C. 55° D. 70°

2
Cau 5. Két qua ciia phép tinh (_73) la:

2 B. 2 c.= D. 2
49 49 7 14
Cau 6. Cho hinh vé sau thi s6 do 40C =2
B C
o 35
110°
A

A. 110° B. 35° C. 70° D. 180°



Cau 7: Trong cac s6 sau: %; 1,2; 80%; 1% sb 1on nhat la:

A. 80% B. 1,2 c.2 D. 12

Cau 8. Cho hinh v& sau, a // b néu:

A. 4=B, B. 4=5 C. /=5 D. 45 =4,

PHAN II: TY LUAN (8,0 diém) , 7
Bai 1 (2,0 diém) Thuc hi¢n phép tinh (Tinh nhanh néu c6 thé):

5 4( 1 531 -52 2
Q)+~ -~ b)— b — =
9 9 4 17°33 1733 17

0 3
ol1+2-2]-[122 )4 2022-2 d) 3—(—2—7j +(l) 16
3 4 4 3 45) "\ 2
Bai 2 (1,5 diém) Tim x, biét:
1

a) 112 20,75 b) —=.3'3" =3 c) (x+lj _L
55 9 2) 16

Bai 3 (1,0 diém) Me cua Mai di lam dugc hudng luong 8 tri¢u/thang. Me danh % s6 tién

d6 dé chi tiéu trong thang, danh 1 triéu 200 nghin dé dong tién hoc ngoai khoa cho Mai.
Hoi me con lai bao nhiéu tién trong 1 thang?

Bai 4 (3,0 diém) Cho hinh v& biét AC/BD, 4=90°, ACD=120°

a) Tinh sé do BDC?

b) Tinh B, ?

c) Ve tia phén giac Cx cua ACD, tia Cx cét
BD tai I. Tinh CID?

=

(Hoc sinh vé lai hinh va ghi GT, KL vao bai lam)

Bai5(05diém) Tinh A— - L, L1, 1 1
-23 -34 -9 10



PAP ANDE 1

PHAN 1: TRAC NGHIEM (2,0 diém) Moi cdu tra loi diing 0,25 d

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8
Dap an C A B D B A D C
PHAN 2: TU LUAN (8,0 diém)
Cau Noi dung Pi¢m
)§+i (—lj_é'i‘_—l_i
9 9 4) 9 9 9 0,5d
531 -5 2 2 5(31 2) 19 -5 19 14
—+——+1— + +—=—"1+ — 0.5d
1733 1733 17 17\33 33) 17 17 17 17 ’
c>[1+2_2j_[l_£j+(zozz_2j
. 3 4 4 3 0.25d
2diém —1+2-2 142400022
3 4 4 3
=(1—1)+[3—3j+(§—§j+2022=2022 0,25d
3 3 4 4
7Y (1Y 1
d)y3—|—| +|=]|.16=3—-1+—-16=4
y3-(-2) +(3] : 054
a)ll+i:x:0,75:> g+i:x:§:>i:x:_—9z>x:_—16
55 5 5 4 5 20 9 0,5d
1
> b)§.34.3x =3"=>3"3" =3"=>3"=3=>x=5 0,54
1,5 diém V1 L1, 1 -
C) (x+—j =— =>x+—=—hodc x+—=—.
2 16 2 4
Vay XE{_—3 _1} O,Sd
47 4
A i A X A . NP ‘A 0,54
3 So tién me dé chi ti€u trong thang la 8.§ =4,8 (tri¢u)
1diém S6 tién me con lai 1a 8 —(4,8+1,2) =2 (triéu) 0,5d




B 1
4 V& hinh, ghi GT + KL 0,54
3d a) Tinh sb do D.
Vi ACD+C, =180" (Hai goc ké bu)
< C, =180° —120° = 60° 0,5d
Ma AC//BD = C, =D (dong vi) 054
Vay D= 60" ’
b) Tinh B, =90° 0,5d
Tinh CID?
c) Tin - 0.5d
Do CI 1a tia phan gidc ciia ACD = ACI = ACD _ g
o 2 0,5d
Mat khac AC//BD = CID = ACI = 60° (2 gbc so le trong)
=t 1ttt
—2'3 —3'4 —-9'10
11 1
=—|—+—F.t—
[2.3 3.4 9.10
s _ (11, 1 o3
0,5d |2 3 3 4 9 10




TRUONG THCS PHAN PINH GIOT KIEM TRA GIUA HQC KY I
NAM HOQC 2023 - 2024
P2 Mén: TOAN — Lép 7
Thot gian: 90 phut
(Khéng ké thoi gian giao dé)

PHAN I: TRAC NGHIEM (2,0 diém): Chon cdu trd 1oi diing cho méi cdu héi sau
Cau 1. Trong cac cau sau cau nao dung?

A Zeq B.Z€L C. Z¢Q D. —6 €N.

Céu 2. Cho xOy =80°. Goc dbi dinh cia xOy c6 sb do 1a:
A. 110° B. 20° C. 70° D. 80°

A , A A I ST ST S GV |
Cau 3. Trong cac phan s0 sau, phan s6 nao bi¢u dién s6 hitu ti —
A 2 B. — c. L p. 4
7 -14 14 -28

Cau 4. S6 do yOr trong hinh 1a:

y o X

A. 70° B. 120° C. 60° D. 180°

2
Cau 5. Két qua ciia phép tinh [_?2) la:

L B. + c. 2 D 4
25 25 5 10
CAu 6. Cho hinh v& sau thi s6 do ABO =?
B C
0 35
110°

A

A. 35° B. 110° C. 70° D. 180°

Cau 7: Trong cac s6 sau: %; 2,5; 60%; 1% s6 16n nhat 1a:

A. 60% B. 2,5 C.% D. 1%



Cau 8. Cho hinh vé sau, x//y thi

A. M, =N, B. M,=N,.

PHAN II: TU' LUAN (8,0 diém) , 7
Bai 1 (2,0 diém) Thuc hién phép tinh (Tinh nhanh néu c6 th¢):

)5+2(_1] b 23.44,,2
7 7\ 2 19 7 19 7
c) 243 1) (2T 4f 2001-3 ( j ( j
59 9 5
Bai 2 (1,5 diém) Tim x, biét:
a) 34222 b)i434X=46 ) ,a 1
5773 5 16" N3 T

Bai 3 (1,0 diém) Me ctia Lan di lam dugc hudng luong 9 triéu/thang. Me danh % s tién

d6 dé chi tiéu trong thang, danh 1 triéu 400 nghin dé dong tién hoc ngoai khoa cho Lan.
Hoi me con lai bao nhiéu tién trong 1 thang?

Bai 4 (3,0 diém) Cho hinh v&, biét a4c=90°; BDC =115° ; B =65°
c a) Tinh sé do 4BD9

/d
a AR B/ 6s° b) Tinh ACD?

)
b - 5/ c) Vé tia phan giac Dx cua BDC , tia Dx cét

C /D AB tai I. Tinh DIB?

(Hoc sinh vé lai hinh va ghi GT, KL vao bai lam)

Bii 5 (0,5 diém) Tinh 4 — L4



DAP AN DE 2

PHAN 1: TRAC NGHIEM (2,0 diém) Moi cdu trd loi diing 0,25 d

Cho hinh sau: Biét A=90% D =115 B = 65°

Cau 1 2 3 4 5 6 8
Dap an A D B C B A D
PHAN 2: TU LUAN (8,0 diém)
Ciu Néi dung Pi¢m
a)§+z.(_lJ—§+__l—i
7 7\02) 7 1 7 0,5d
DA 34,2 4, 0.5
197 197 19 197 7 19 19 19 19 ’
c)[2+3—1]—(2—1j+[2021—§j
1 5 9 9 5 0,25d
2diém SR N S V05 S P
5 9 9 5
=(2—2)+[3—§j+[1—1j+2021=2021 0,25d
5 5 9 9
d) 5—(—2jo+[lf 81=5-1+3=7
11 3)" 0,5d
3 2 4 3 4 2 3 2 0,5d
a) —xX+—=—=>—-X=———=>—X=—=>X=—!:!—
5 3 5 5 5 3 5 15 15 5
1
2 by — 44" =4"=> 44" =4"=> 4 =8 =>x =5 0.5d
X 16 ’
1,5 diém )
| | I 1, . I -1
C) (H_j =—=x+-—=-hoac x+-=—
3 25 3 5 3 5
Vay xe{—_Z;—_S} 0,5d
15 15
A i 2 1A . NP ‘A 0,5d
3 S6 tién me dé chi ti€u trong thang 1a 9; =3,6 (triu)
1diém S4 tién me con lai 1a 9-(3,6+1,4) =4 (tri¢u) 0,5d
V¢ hinh, ghi GT + KL 0,5d
4




b 1159

a) Tinh sb do ABD =65’

1d
b) Tinh ACD =90°
¢) Tinh DIB=57,5° Oiitd
1 1 1 1 1 1
A=— 4+ — -4 4+ — —
—-45 -5 6 —11 12
g 1 11 1
-4 5 -5 6 —11 12
1 1 1
- — =+ .+ —
5 4.5 5.6 11.12
0.5d
05 | (1 1,11 1 1
4 5 5 6 11 12
_ i1
4 12
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